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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DOS TRABALHOS DO PODER 

LEGISLATIVO DA SÉTIMA LEGISLATURA, Do QUADRAGÉSIMO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO, REALIZADA NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANTÁ, NO 

DIA QUINZE DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE TRES. 

Palácio Antonio Gomes Feitosa Fi lh 
Plenário Leonice Mar ia de 0liveia Rocha 

AS DEZENOVE HORAS DO DIA QUINZE DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E 
VINTE E TRÊS, REUNIRAM-SE EM SESSÃO SOLENE, PARA ABERTURA DOS 
TRABALHOS DO PODER LEGISLATIVO PARA O ANO DE 2023, NO PLENÁRIO DA 
CAMARA MUNICIPAL DE CANTÁ, OS VEREADORES QUE COMPÖEM O PLENÁRIO 
LEGISLATIVO. E ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: 

FERNANDA CURVINA, FRANCISCO HÉLIO, 0TALO voGEL, ROBERTA PEIXOTO, 
RONALD0 CARVALHO, PARIMA VERAS E WANESSA LOBo. COM DUAS AUSÉNCIAS 

JUSTIFICADAS. LOGO APÓS, A PRESIDENTE ROBERTA PEIXOTO CUMPRIMENTOU A 
TODOS DECLARANDO ABERTA A SESSÃO SOLENE DE INAUGURAÇÃO DOS 
TRABALHOS DO LEGISLATIVO PARA O ANO DE 2023, ONDE FOI DIVIDIDA EM DUAS 
FASES, A PRIMEIRA PARTE COM OS PRONUNCIAMENTOS DO PREFEITOE VICE 
PREFEITO E NA SEGUNDA SERÁ OS PRONUNCIAMENTOS DOS VEREADORES. EM 
SEGUIDA TODOS FORAM CONVIDADOS PARA A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL, E 
0 HINO DO MUNICÍPIO. E APÓS AS EXECUÇÕES DOS HINOS, A PRESIDENTE 
CONVIDOU O VICE-PREFEITO ÂNGELO ESCÓCIO, PARA O USO DA PALAVRA, QUE 
SAUDOU A TODOS, AGRADECEU A DEUS, DISSE QUE FOI UM ANO DE LUTAS, MAS 

TAMBÉM DE VITÓRIAS PARA O MUNICIPIO, PEDIU PARA QUE A PRESIDENTE NUNCA 
PERCA ESSA DEDICAÇÃO COM A CASAE COM OS VEREADORES. LOGO EM 
SEGUIDA O PREFEITO ANDRË CASTRO, COMPRIMENTOU A TODOS, AGRADECEU A 
DEUS POR MAIS UM ANO DE VIDA, FALOU SOBRE SEU COMPROMISSO E 
TRABALHO COM O MUNIC0PIO, DISSE QUE IRÁ TER GRANDES DESAFIOS EM 2023, 
MAS QUE SE ESFORÇARÁ PARA QUE ESSES DESAFIOS VENHAM SER 
ENFRENTADOS DA MELHOR MANEIRA POSS0VEL. EM SEGUIDA, A PRESIDENTE 
SOLICITOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FIZESSE A CHAMADA AOS VEREADORES 

PARA O USO DA PALAVRA. INICIANDO COM O VEREADOR PARIMA VERAS, QUE 
SAUDOU A TODOS E FALOU SOBRE O INICIO DO ANO 2023, DISSE QUE TODOS 

ESTÃO DE PARABÉNS PELOS TRABALHOS ATÉ O MOMENTO APRESENTADOS. 
PEDIU PARA QUE CONTINUASSEM SE EMPENHANDO EM PROL D0 POVO. E COMA 

PALAVRA A VEREADORA WANESSA LOBO, AGRADECEU A DEUS, SAUDOU A 
TODOS, DISSE QUE TODOS OS VEREADORES ESTÄO COM COMPROMISSO DE 
TRABALHAR PARA O MUNIC0PI0, FALOU QUE IRIA CONTINUAR FISCALIZANDO E 
INDICANDO. LOGO APÓS, A PALAVRA FOI PASSADA PARA O VEREADOR 
FRANCISCO HÉLIO, QUE COMPRIMENTOUA TODOS, PARABENIZOU O PREFEITO 
PELO TRABALHO FEITO ATÉ O MOMENTO. CONTINUANDO, O VEREADOR 0TALO 
VOGEL, SAUDOU A TODOS, AGRADECEU A DEUS PELA OPORTUNIDADE, FALOU 
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SOBRE O INCIO DOS TRABALHOS PARA O ANO DE 2023, DISSE QUE IRÁ 
CONTINUAR TRABALHAND0 PARA A MELHORIA DO MUNICÍPIO, COMENTOU DA 
REUNIÃO QUE TEVE COM OS INVESTIDORES COM A INTENÇÃO DE ALAVANCAR A 
ECONOMIA DO MUNICÍPIO. E COM A PALAVRA O VEREADOR RONALDO CARVALHO, 
QUE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, DISSE QUE SEMPRE ESTEVE 
TRABALHANDO PARA A MELHORIA DO MUNICÍPIO, PARABENIZOU AO PREFEITO 
PELO SEU TRABALHO, FALOU SOBRE A ESCOLA ABIDÍZzIO, COMENTOU SOBRE AS 
SUAS FISCALIZAÇÕES E INDICAÇÕES. E A VEREADORA FERNANDA CURVINA, 
COMPRIMENTOUA TODOS, AGRADECEU PELA OPORTUNIDADE, PARABENIZOU AO 

PREFEITO POR ESTÁ TRABALHANDO PARAo CRESCIMENTO DO CANTÁ, DISSE 
SOBRE AS DIFICULDADES ENFRENTADAS NO ANO PASSADO. CONTINUANDO, A 
PALAVRA FOI DADA PARA A PRESIDENTE ROBERTA PEIXOTO, QUE 

COMPRIMENTOU A TODOS, FALOU QUE O ANO QUE SE INICIA SERÁ DE VÁRIOS 
DESAFIOS, DISSE QUE A CÂMARA SEMPRE TRABALHA EM PARCERIA PARA QUE 
HAJA AGILIDADE NA APROVAÇÃO DOS PROJETOS VOLTADOS PARA O BENEFÍCIO 
DA POPULAÇÃO, AGRADECEU AO PREFEITO EO VICE-PREFEITO PELA PRESENÇA, 
DISSE QUE TOD0S EST TRABALHANDOE QUE SE SENTE SATISFEITA COM ISSO, 
ANUNCIOU SOBRE A JUSTIÇA ITINERANTE NO MUNICcÍPIO, AGRADECEU A 
PRESENÇA DE TODOS, AGRADECEU A DEUS PELA OPORTUNIDADE.E NÃO 
HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO, A PRESIDENTE ROBERTA PEIXOTO DEU 
POR ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO SOLENE, DA QUAL EU FERNANDA 
CURVINA, PRIMEIRA SECRETÁRIA, JUNTAMENTE COM A PRESIDENTE DA CASA, 
LAVREIE ASSINEI A PRESENTE ATA, QUE VAI LIDA E SE ACHADA CONFORME, COM 
A ANUÊNCIA DOS DEMAIS VEREADORES, A SABER: FERNANDA CURVINA, 
FRANCISco HÉLIO, ÍTALO VoGEL, ROBERTA PEIXOTO, RONALDo CARVALHO, 

ROBERTA S. NDGUEIRA PEIXOTO 
Presidente 
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PARIMA VERASE WANESSA LOBO. 
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